

Перед судом предстал житель Петропавловского района по обвинению в совершении дорожно-транспортного происшествия, в котором погибла его малолетняя дочь



Белокурихинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 32-летнего жителя Петропавловского района. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного п.п. «а», «в», ч. 4 ст. 264 УК РФ (нарушение правил дорожного движения, совершенное лицом в состоянии опьянения, не имеющего права управления транспортными средствами, повлекшее по неосторожности смерть человека).

В ходе предварительного следствия установлено, что вечером 29 августа 2022 года мужчина, управляя автомобилем, двигаясь по дороге в Петропавловском районе, не справился с управлением и допустил опрокидывание транспортного средства. В результате ДТП его полугодовалая дочь получила травмы, от которых скончалась на месте происшествия до приезда скорой медицинской помощи. При освидетельствовании установлено, что обвиняемый находился в состоянии алкогольного опьянения, ранее неоднократно привлекался к ответственности за вождение в нетрезвом виде и был лишен права управления транспортным средством.

По ходатайству следователя СК судом мужчине была избрана мера пресечения в виде

заклучения под стражу. В ходе следствия обвиняемый полностью признал вину в содеянном. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утверждённым прокурором Петропавловского района обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

Помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по информационному взаимодействию с общественностью и СМИ Ольга Чеснокова

Изображения



21 Октября 2022

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1733732>